
Στη σημερινή δύσκολη κατάσταση που βρίσκεται η

χώρα οι εξαγωγές είναι ένας από τους βασικούς

πυλώνες, που μαζί με τη ναυτιλία και τον τουρισμό αποτελούν

την αιχμή του δόρατος για την έξοδο της χώρας μας από

την οικονομική κρίση.

Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι, οι Έλληνες εξαγωγείς,

αρκετά συχνά αντιμετωπίζουν τόσο εμπορικούς όσο και

πολιτικούς κινδύνους, οι οποίοι μπορεί να αποβούν κρίσιμοι

και καθοριστικοί για τη βιωσιμότητα των επιχειρήσεών

τους.

Γι΄ αυτό το λόγο ο ρόλος του ΟΑΕΠ είναι σημαντικός

και καθοριστικός.

Ο «Οργανισμός Ασφάλισης Εξαγωγικών Πιστώσεων»

(ΟΑΕΠ) προσφέρει προγράμματα που προστατεύουν απο-

τελεσματικά τους Έλληνες εξαγωγείς και από τους δύο

παραπάνω κινδύνους ασφαλίζοντας και χρηματοδοτώντας

τις βραχυπρόθεσμες εξαγωγικές πιστώσεις. 

Η διαδικασία ασφάλισης και αποζημίωσης είναι απλή,

ενώ τα ασφάλιστρα κυμαίνονται σε χαμηλά επίπεδα και

είναι ανταγωνιστικά.

Ιδιαίτερα σημαντικό είναι ότι ο ΟΑΕΠ συμβάλλει επίσης

αποτελεσματικά και γρήγορα στην «έμμεση» χρηματοδότηση

των Ελλήνων εξαγωγέων μέσω του προσφερόμενου προ-

γράμματος «ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ», με στόχο την παροχή ρευ-

στότητας και κατά συνέπεια την αποτελεσματική στήριξη

των ελληνικών εξαγωγικών επιχειρήσεων, και κυρίως των

Μικρομεσαίων που αποτελούν την «ραχοκοκαλιά» της

ελληνικής οικονομίας.

Το Πρόγραμμα «ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ» στην ουσία αποτελεί

έναν άριστο συνδυασμό ασφάλισης και χρηματοδότησης

των εξαγωγικών πιστώσεων.

Οι εξαγωγείς που ασφαλίζονται στον ΟΑΕΠ και εντάσσονται

στο πρόγραμμα «ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ», μπορούν να χρημα-

τοδοτηθούν από την τράπεζα της επιλογής τους, χωρίς

καμία άλλη απαίτηση «εμπράγματης» ασφάλειας ή άλλης

διασφάλισης, με ποσό που αντιστοιχεί στο 80% της αξίας

των ασφαλισμένων από τον ΟΑΕΠ τιμολογίων, με ανώτατο

ανακυκλούμενο όριο ανά εξαγωγέα τo 1.000.000 Ευρώ,

για διάρκεια πιστώσεων από 1 - 4 μήνες και με σχετικά

ευνοϊκό επιτόκιο.

Στη σημερινή δύσκολη εποχή, που το πρόβλημα είναι η

ρευστότητα των επιχειρήσεων, το πρόγραμμα ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ

του Οργανισμού είναι o «αιμοδότης» και το «οξυγόνο»

των Ελλήνων εξαγωγέων.

Σε αυτό το σημείο θα ήθελα να επισημάνω την πρόσφατη

και συνάμα καταλυτική απόφαση του Υπουργείου Ανάπτυξης

και Ανταγωνιστικότητας, που ύστερα από αίτημα του Ορ-

γανισμού, διπλασίασε το όριο χρηματοδότησης του προ-

γράμματος «ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ» του ΟΑΕΠ από τις €500.000

στο €1.000.000.

Είναι σαφές ότι ο κύριος ρόλος του ΟΑΕΠ είναι να στηρίζει

δυνατά και με συνέπεια τους Έλληνες επιχειρηματίες προ-

σφέροντας σαφείς και ανταγωνιστικές λύσεις στην ασφάλιση

και την χρηματοδότηση των εξαγωγών τους. Με αυτόν

τον τρόπο, ο Οργανισμός γίνεται ουσιαστικός συμπαραστάτης

και αρωγός στην προσπάθεια που κάνουν οι Έλληνες

εξαγωγείς συμβάλλοντας σημαντικά και καθοριστικά στο

να βγει το συντομότερο η χώρα από την οικονομική κρίση. 
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Διπλασιασμός του ορίου χρηματοδότησης 
του προγράμματος «ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ» του ΟΑΕΠ

Από €500.000 στο €1.000.000.


